

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мститель

Эротический рассказ

Это была действительно его месть всем бабам, похожим на его бывшую жену Ларису. Объектами для мщения, он выбирал только темно-русых полнозадых женщин с высоким бюстом. Чтобы отыскать очередную жертву, ему иногда приходилось потратить несколько месяцев, но он все же находил ее, заманивал в очередную, снятую в аренду на два-три месяца квартиру и трахал ее, пока не убеждался, что она наверняка беременна. Однажды, он поил ее кофе со снотворным, и она приходила в себя где-нибудь на лавочке в сквере.

Ни одна из его жертв, если бы смогла с помощью милиции найти его, не могла пожаловаться на грубое отношение с его стороны. Единственным минусом было то, что ему все же приходилось прибегать к определенному виду насилия, доводя женщину до такого состояния, что после этого она сама начинала уговаривать его, чтобы он овладел ею.

Для этой цели, он обзавелся целым арсеналом возбуждающих средств, фаллоимитаторов и прочей дребедени.

Очнувшись в его квартире, сидящей связанной в кресле, женщина быстро успокаивалась не видя с его стороны хамства и грубого физического насилия.

Эдуард заводил с ней легкую светскую беседу, предлагал чашечку чая или кофе и освободив ей правую руку, подавал чашку. Ничего не подозревающая женщина с облегчением выпивала поданный напиток и... приходила в себя уже совершенно голой, сидящей в специальном кресле с широко раздвинутыми ногами.

Он, включал фаллоимитатор, погруженный в ее половую щель. Через короткое мгновение, опоенная возбудителем, она превращалась в похотливо стонущее, умирающее от желания животное. Раздетый Эдуард усиливал ее страстные муки, лаская груди и клитор. Она кончала, кончала, и кончала, с тоской глядя на его великолепный вздымающийся от возбуждения член.

Глядя на ее извивающиеся бедра, он садился между ее дергающимися ногами, вытаскивал фаллоимитатор и дробил, вставив кончик члена в ее набухшую от желания половую щель.

Окончательно сломленная жертва, не имея ничего лучшего, принималась жадно сосать его член, который он, вкладывал ей в страстно стонущий рот.

Утром, все начиналось заново. Эта «подготовка» длилась неделю, пока изнывающая от неутоленного желания женщина не начинала униженно просить его о близости.

Его очередной жертвой оказалась идеально сложенная женщина лет сорока пяти.

Обычно Эдуард не связывался с женщинами этого возраста, будучи уверен, что они уже не способны рожать. Ведь его потолком, на котором он решил остановиться, было сто беременных женщин.

Его обманул ее молодежавый цветущий вид. Увидев ее, он подумал, что ей не больше тридцати-тридцати двух лет.

Лишь раздев ее, и по незначительным признакам определив, что она значительно старше, хотел, было оттащить ее куда-нибудь в парк и оставить там. Но, не сделал это, потому что она оказалась первой женщиной, которую он захотел сам.

Она лежала нагая на кровати, лицом вниз. Он видел ее крутой зад с очень крупными раздвоенными шарами ягодиц. Между ее толстыми ляжками таинственно темнела густо

обросшая темно-русыми волосами необычайно блинная щель, которая, манила его своей влажной глубиной.

Не дожидаясь ее пробуждения, он быстро снял одежду и улегся рядом с ней, прижимаясь бедрами к ее упругому заду. Возбужденный член легко проник в ее лоно и Эдуард неожиданно для себя мгновенно кончил, успев сделать всего несколько толчков.

Снотворное действовало сильно. Она спала так крепко, что он успел кончить три раза, полностью удовлетворив ее желание. Это было очень необычно для него.

А ночью он проснулся от грохота. Встав с кровати, видимо осознав, что ей нужно бежать, она попробовала одеться, но упала. Так всегда бывает после большой дозы снотворного, которое утром, вызывает сильную слабость.

Положив ее на кровать и связав из предосторожности, он напоил ее холодным нарзаном с таблеткой аспирина. Это возымело на ее организм благотворное воздействие, и она уже осмысленно спросила его:

— Где я, нахожусь? И кто Вы такой? Почему Вы здесь держите меня?

В ее голосе не было страха и паники. Он звучал хоть слабовато, но уверенно.

Он популярно объяснил ей ситуацию. Они долго молчали.

— Да, я слышала о похищенных Вами женщинах. Знаю, что Вы отпускали их беременными. Ни одна из них, кстати, не жаловалась на грубое обращение. Среди них, была моя племянница.

Женщина помолчала.

— Вы знаете, она сказала мне, что время, проведенное с Вами, было для нее самым приятным в жизни. Она была бы не против того, чтобы снова встретиться с Вами. Муж ее оставил. А она родила мальчика. Назвала его Ромочкой. Это, Ваш сын.

— Я искренне рад за нее. Возможно, мы скоро с ней встретимся. Во всяком случае, спасибо Вам за приятную весть.

— Вас как зовут?

— Зачем Вам мое имя? Чтобы сдать ментам?

— Надо же знать, как зовут моего любовника.

— Любовника? У Вас, такой красивой, и очень соблазнительной женщины, до сих пор не было мужчины? Не верю.

— Увы! До сих пор, к сожалению, не было. Так что, я ничего не имею против нашей связи. Только родить ребенка, как Вы понимаете, я уже не смогу, возраст не тот.

— Вы тоже мне нравитесь. Признаюсь по секрету, Вы первая женщина, которая возбудила во мне страсть. Я занимался с Вами любовью с неизъяснимым наслаждением.

— Занимались любовью? Со мной?! — с изумлением спросила она. — Когда же?

— Это было, во время Вашего сна. Простите.

— Как это было? Вам было приятно? Ведь я значительно старше Вас.

— Вы хотите узнать, как это было? — спросил Эдуард, чувствуя, что у него от волнения перехватывает дыхание. — Хотите?

— Посмотрите, — сказала она, снимая ладони со своих груди.

Ее коричневые соски возбужденно сморщились, а тяжеловесные шары груди ощутимо приподнялись, выдавая ее возбуждение.

Увидев его вздернутый член, она стыдливо отвернулась. По ее круглым щекам, стекая на шею, разлилась алая краска.

Подойдя к женщине, он развязал ее и, обняв, опрокинул на спину, раздвигая коленом ее круглые ляжки.

— А-а-ах! — тихо выдохнула она, приподнимая бедра.

Она оказалась достойной партнершей. Эдуард понял, что нет смысла связывать ее, потому что она рада этому неожиданному приключению.

Они непрерывно занимались любовью, доводя друг друга до полного изнеможения.

Засыпали, просыпались, и жадно тянулись друг к другу.

— Я ужасно любопытна, — сказала Марина Викторовна. Пр продемонстрируй на мне, что ты делал с женщинами, которых завлекал к себе?

— Тебе мало того, что ты уже попробовала?

— Все это невероятно приятно! Просто потрясающе! Но, мне действительно, хочется чего-нибудь экстраординарного.

— Но, тебе это может не понравиться.

— Тогда, я скажу тебе об этом и, ты остановишься.

— Хорошо. Уговорила.

Закрепив на ее запястьях ремни, он привязал ее руки к потолку, так, что она оказалась стоящей перед ним на цыпочках.

Раздвинув ее полные ягодицы, он бережно вставил в анальное отверстие искусственный член. То же самое он вставил и во влагалище.

Подвешенная на ремнях, она извивалась как змея, вибрируя всем телом. Вставленные с обеих сторон искусственные фаллосы, доводили ее до сумасшествия. Раскорячившись перед Эдуардом, она делала непристойные движения бедрами, пытаясь вытолкнуть из влагалища фаллоимитатор и умоляя взглядом взять ее.

Пожалев Марину, он вытащил искусственный член и вогнал свой в ее судорожно трепещущее лоно.

— Сейчас, ты поняла, милая, что я проделывал с ними? — сношая ее, спросил Эдуард.

— О, да! Это так приятно и мучительно! Я схожу с ума! Сильнее, прошу тебя!

Развернув женщину, он вытащил второй фаллос и, стиснув ладонями ее полные ягодицы, вогнал член в горячую тесноту ее ануса.

— Да! Да! Как это приятно! Быстрее, милый!

Однажды утром он проснулся от ее плача. Встревожено открыв глаза, он увидел тревожный взгляд ее сияющих глаз. Она вдруг рассмеялась, и слезы тотчас хлынули из ее глаз.

— Что с тобой любимая?! — обеспокоено, спросил он, нежно обнимая ее. — Что тебя расстроило?

— Помнишь, я говорила тебе, что уже не способна забеременеть?

— Да. Конечно, помню.

— Оказывается, я ошиблась.

— Что?! Ты хочешь сказать...

— Что у нас будет ребенок. Я беременна.

— Ты, не ошиблась?

— Какая ошибка? Вчера, я была в больнице, и мой анализ, показал положительный результат. Правда, я еще не знаю, кто у нас будет, мальчик или девочка.

— Мне все равно. Благодаря тебе, я забыл о своей бредовой идее и стал нормальным, влюбленным мужиком, у которого есть любимая женщина. Ты сделаешь мне такой

прекрасный подарок!

— Я рожу его, — целуя Эдуарда, пообещала Марина. — А пока, не хочешь ли ты кое-чем заняться, — жарким шепотом спросила она. — Я хочу с ремнями...

— Конечно, любовь моя!

12/12/2009

E-mail автора: Severin809@rambler.ru